Bxing. Ne2650 Bin 15.12.2017

From: I'aymmua CepriiBua Illep6ara [mailto:foi+request-29155-dc92479c@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Thursday, December 14, 2017 11:59 PM

To: Tonosuwmit AenapramMeHT 3abe3neueH s AOCTYy A0 MyOuiunoi iHdopMmari
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: [ndopmaniitamii 3anut - 2931 7bromket2018

Jo6poro must!

[pocHMO MiATBEPAUTH OTPUMAaHHA LBHOT0 ENEKTPOHHOTO JIUCTa 33 MPU3HAYEHHAM BiITIOBiJHO 0 MPHUIKHCIB CT.7
Poszniny 11 «ITopsagky poGOTH 3 €JIEKTPOHHUMH JOKYMEHTaMH Y JiNIOBOACTBI Ta iX MiArOTOBKYM [0 NepelaBanHs Ha
apxiBHe 36epiradas», 3atBepmkeHoro HakasoM Minicrepcrsa joctuuil Ykpaiuu Bin 11.11.2014 Ne 1886/5.

NB! Othiuiltno nosinomnsemMo, Wo ueit NUCbMOBRI €1eKTPOHHHUH JIUCT MiANNCABUI HAMU MPOCTUMHU ENEKTPORHNMU
MiAMHCaMy BifTIOBIAHO IO MPUIKCIB 3aKOHY LUIAXOM JOAABAaHHSA JO €AEKTPOHRMX JAHUX, WO CKNaJatoTh TEKCT JIACTA,
JaHuX B TEKCTOBIM eNeKTPOHHIM dopmi, mpr3Hauennx nns inenTHdikalLil KOXKHOro 3 HAC AK MiAMKCYBAYiB JIMCTA — &
caMe BIacHOPYYHHX MiANMUCIB y BUTIALI BIACHOTO NPi3BHILA Ta iHiLliakiB KOXHOTO NiAnucyBada ApyKOBaHUMHU
TiTepaMH Takoro, Hanpukiaz, Burnsny: «I.C. Ulep6arayn. s oco0niBo 065apOBaHUX: BlAaCHE KOXKHOMY MiXIHCY
nepenye miaKkaska y BUNTIAIL cyioBa «[Tiammey 3 HacTyMHO ABOKpankol. 11106 3po3yMiTy, mo ue 03Ha4ae, NPOCUMO
3MYUHTH 00 MPOYHTaHHS [BOrO JIHCTA MUCBMEHHUX MpaLiBHUKIB agMiRicTpalii, AKi XOAUIH B WIKOTY | BUUIH MpaBHIa
YKpaiHCBKOT MyHKTyawil.

P.S. Po3'acHioemo, 10 NPH i AMMICYBaHHI HBOTO JINCTa MU KepyBaiucs mpurnucamu ct.19.1 Konerurynii ¥ kpainu, ska
no3Bonse 6y Ip-aKil MOAWHI pOOUTH BCe, WO MPSMO He 3a60poHeHe 3aKoHOM. OCKiIbKH 3KOXHUM 3aKOHOM Y KkpaiHu He
3abopoHeHe BibHE 00paHHs 0c00010 HopMu Ta cniocofy BUHHEHHS POCTOTO €AEKTPOHHOIO MATNHKCY Mij 3BEPHEHHIM
Ta 3amuToM (1o po3yMHO), popma Ta crocib BUMHEHHS HALNMX eJIeKTPOHHUX MiAMKUCIB MiA UMM JIHCTOM BiIbHO 00paHi
HaMU fK TaKi, M0 HaliyacTire 3aCTOCOBYIOTHCA B €EKTPOHHOMY HOKYMEHTOO6IroBi Ykpainy, 3 BUKOPUCTAHHIM
HalaHNX Cy4aCHAMH HayKOBUMH HOCATHEHHAMH B [ay3i €NeKTPOHIKH i 3aIpOBaKEHUX B PealbHe XHUTTA
MOXUIUBOCTEH, B Me¥Kax NOCTYITHHX TEXHIHHYX OMLiH KOMI OTEPHOT TEXHIKH.

OcKinbKk¥ OKpeMi TYNOroNoBi IIHYPKH 3 KyIUICHUMH AUIUIOMAMH i TIOCaJaMH, Ta 1le i 3 KypA4uMH Mi3KaMH, «B yIIop»
He GavaTh HAABHIX ENEKTPOHHUX MiANHKCIB HA 3BEPHEHHAX TPOMAJIAH YW BUMAraloTh Bil FPOMa/siH BUKIIOUHO
PYKOIMCHUX HiQITACIB HaBiTh il eTEeKTPOHHUMH 3BEPHEHHIMH, 33N JIKHEMY P03’ ACHIOEMO HACTYTIHE.

3asBuuail OTi IHYPKY aNETIOIOTH K 10 aBTOPHTETIB KO 3BUYAEBOTO fTpaBa — HaNpyKnaj, Ao KOpumrasol enuukmonenii
BuaaHHA 1998 poky Ta mo Besnnkoro TiyMauHOTro CIOBHUKA YKpaiHCbKOT MOBH, Bunanoro 2001 poxy Ta nepeBHAaHOrO
BcroMe 2009 poky, | AKuil (CTOBHHK) CKOTIIFOBAB YCi TEKCTH 3 AKafeMiuHOro TJIYMa4HOro CIOBHUKA YKPaiHCBKOT MOBH
Buaanus e 1979-1980. Onnak, s Hux (WHYpKiB) MabyTh, Gyae OMKpOBEHHSM, 110 MoHan 14 pokis Hasal B YxpaiHi
nonstrst EJJEKTPOHHOI'O mignucy Bike BU3HaueHe 3aKOHOM: JaHi B €JIEKTPOHHIH (opmi, sKi HOoAaI0ThCA KO iHMWHX
eNEKTPOHHUX JaHuX 200 JIOTIYHO 3 HUIMH MOB'I3aH] Ta MpU3HadYeHi T igeHTUdiKalii migmMcyBada UUX AaHUX. A MpH
HasABHOCTI 3aKOHY 3aCTOCYBaHHs 3BMYAEBOTO MPaBa, K e POoONATh IIHYPKHU 3 IBOMA «i3BiliHAMEY, HE € PENIEBAHTHUM.
SIkumu came MaroTh OyTH Wi xaHi (To6To, BNacHe miAmuc), 3aKOH He BU3HAavae (110 PO3YMHO): iX Bu3Hauae daHTasis
aBTOpA MIANKCY B MEXaX 3aJaHOI 3aKOHOM iCHYI04O0T eNleKTPOHHOT (OpMH. AJle, BUAHO, LUIHYPKH HE BMIIOTh YUTATH
3aKOHH (3 IBOMA K 3BHBHHAMH!), @ AKWIO | BMIIOTb, TO HE 34aTHI CTYJINTH AOKYIH ABOX NPOYATAHUX cNiB. | e npy
TOMY, IO ITHOPYBAHHS 3aKOHY YUMHOBHHKOM € aG0 3JI0BXKWBaHHs npaBoM, abo npodeciiiHolo HesianoBinHicTIO («HY,
Tymble OHK!Y), WO B 060X BUNAJKAX € MiACTABOK /IS MPOBEAEHHA CIy’00BOro PO3C/TidyBaHHs Ta yCyHEHHS Bill
NOCaay TAKMX YHHOBHHKIB.

A ax0u BoHH (IHYpKH) He OyJ1d Iie Taki Jielant, Ta i NOUiKaBUTHCH CyYacHWM 3BHYA€BHM IPaBOM, TO — eBpika! —
BOHU 0 Mi3HAMKCA, IO iCHYe I iHITa MOBaXKHA SHUMKIIOTEHis 3paska 2017 poky, fka, cepel iHIOro, KOHCTATYe, WO Ha
CHOTOJHI BUKOPHCTOBYIOT HAa MPAKTHLI TaKi BUAH IIPOCTOTO €MEKTPOHHOTO MiANucy: 1) mpocThiit TekcToBHMit Mianvc B
€JIEKTPOHHOMY JIUCTI; 2) aKTHBaLis Ha BeO-caiiTi BIAMOBiAHOro Hanucy abo BCTAHOBIIEHHS B 3aIIPOTIOHOBAHOMY MyHKTI
MEHIO CalfTy «IIpamopiu, Mo 03HaYae HaMip B3ATH Ha cebe neBHi 300608’ 13aHHA; 3) undpose 306paxeHHs
BiZICKAHOBAHOTO PYKONMCHOTO MiJITUCY, AKVIi IPUETHYETHCS IO ENIEKTPOHHOIO AOKYMEHTa; 4) OcoOHCTHH
inenTudikaniiiaunit Homep PIN-xon (ckop. Big anri. Personal Identification Number — ocobucruit Homep); 5) koA, wo
#oro aBTOp MOBiNOMIIEHHA BUKOPUCTOBYE M ineHTH]ikauil camoro cebe; 6) ocoducTuii GiomeTpuIHHH
imenTrdikaTop (Hanp., BiZOUTOK TANbLA 94 CiTKiBKY OKa). Lle — 3i6paHa yknajayaMu npakTuka. Yci Ui BUAM IPOCTOro
€JIEKTPOHHOTO MiANKCY NPHIYMaJIM cami JIFoJH, a 3BUYAERE NPaBo JIMIe BiCHiIKOBYE IX NOABY Ta YaCTOTHICTL
3aCTOCYBaHHA. | YHHOBHUKY 3aCh CTPOMIIATH CBOTO 3allIMapKaHOTo HOCA B MPABO JIIOIUHU Ha BUOip crniocoby Ta popMu
BJIACHOPYYHOr0 MPOCTOro €EKTPOHHOTO MiNMMCY!: 3aKOHOM BperyJiboBaHi cepH Ta crocib 3acTocyBaHHs JTALIE
[IMOPOBOT'O enekTpoHHOro Mianucy, i To nume mis oci6 myGaiunoro npasa Ta 0aHKiBChKOT chepr. A WOa0
[MTPOCTOTO enexTpoHHOTO MisnKcy mpairoe ¢1.19.1 KorcTutyuii Ykpainu Ta 38H9acse 0paso, T06T0, BUKIIOMHO
BJIACHHUI po3cyl] aBTOPa TAKOTO MiATHCY.

Lleit IMCT € 3BepHEHHAM rPOMasH, MO OAAETHCA NepcOHANBHO 10 IIpesuaenta Vkpainu n. [lerpa ITopomrenka na
miacrasi ¢1.40 Koncturyuii Ykpainy 3 MeTO peatisalii HalIMX MpaB JTIOAWHK, 63 npaBa pq3;r%‘ﬁ§rffﬂp&meﬂnﬂ
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Lleit muCT € 3anKUTOM Ha KocTyN #o myOaidHol inpopmariis 2 2 [Py 2017 P

Lleit icT € 3asBOFO HA oTpUMaHHs iHdOpMaLlil, HeoOXinHol HaM Ul pearizallii HaIKMX NpaB AIGAUHU.
Lie#t nucT € 3anMTOM KO Ha NOCTYM IO HALIWX MEPCOHANLHHX JAHUX Ta X 3aXHCT. 4 ﬁ/ﬁ e
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